



15906310630 新浪微博: @今日威海

半岁女婴，谁来帮你留光明？

农家女婴涵涵患眼癌，左眼球摘除，目前急需治疗费保住右眼及生命

本报记者 冯琳

乳山冯家镇一农家女婴涵涵只有7个月大，但初涉世间的她已饱尝眼癌带来的折磨：化疗、摘除左眼球。

更残酷的是，涵涵的右眼也发生病变，为避免孩子坠入黑暗的世界，她都是农民的父母倾尽所有，如今借钱已无门。父母不希望孩子“在还没有记住世界长啥样前就失去看见世界的机会”。涵涵已失去了左眼，谁来帮她留住右眼、留住生命？



▲12月22日上午，涵涵的母亲心疼地看着自己的孩子。见习记者 丛子茗 摄



女婴患眼癌
农家父母举债救孩子

涵涵漂亮可爱。但4个月大的时候，她被确诊患视网膜母细胞瘤，俗称眼癌，而且双眼患病。确诊后不久，涵涵的左眼已恶化，情况危急。

为保住生命，父母忍痛在手术单上签字，涵涵的左眼球被切除，但随后，右眼病情也逐渐恶化。巨大的经济和精神压力下，涵涵爸赵飞发了一篇“跪求爱心人士帮助”帖子，并@齐鲁晚报·今日威海官方微博求助。

22日上午，记者来到涵涵家——乳山市冯家镇徐家村一农家。父亲、母亲、爷爷、奶奶及姥爷、姥姥全在家陪伴这个可怜的孩子。

涵涵确诊后，父母留在家中照顾孩子，经济来源断掉。治病初期，全家人东拼西凑了4万多元，进京为孩子治疗。截至目前

前，仅左眼已花费10余万元。一家人连借钱的地方都找不到了。但涵涵马上面临下一轮治疗，否则只能再切除右眼。

赵飞回忆，涵涵刚出生时就右眼大左眼小，但一家人没放在心上。中秋节当天，涵涵满4个月，本该是合家团聚的喜日子，但出于母亲的直觉，涵涵妈宫女士觉得孩子的左眼有问题，非要带孩子到医院检查。当日，威海一家医院诊断涵涵左眼有“很大问题”，但不能确诊，建议“立即带孩子到大医院检查”。没有回家，赵飞夫妇带孩子到济南一医院检查，确诊为眼癌。还是没有回家，赵飞夫妇带着涵涵直奔北京同仁医院。

但病情恶化极快，涵涵左眼被确诊为沿癌E级(晚期)，无法治愈，左眼球只能摘除。右眼已恶化为眼癌B级。



只要不化疗就不哭不闹
半岁的孩子已“懂事”

22日，记者到涵涵家时，她本在熟睡。父母把她弄醒，她不哭不闹不要脾气。涵涵妈说，“孩子在医院受的医疗折磨太多了，如今只要不化疗，就非常听话省心，无论怎样都不哭”。

23日早晨，这个可怜而无辜的孩子又到北京接受第四轮化疗，她幼小的生命承受的是成人都难以忍受之苦。涵涵妈宫女士说，孩子出院还不到10天，在医院天天迷迷糊糊，哭闹不止，但回家从没哭闹，看到玩具或苹果就咯咯笑。“一想象她在治疗期间歇斯底里的哭声又要重现，心里就刀绞般难受”，宫女士边呜咽边说。

涵涵爱心群:93483078
中国工商银行(北京市翠微路支行) 赵飞飞
6212260200044795876

涵涵已习惯侧脸用右眼看物。虽然右眼病情已恶化到B级，但尚有视觉，每当看到有趣的东西，她便会歪着脑袋努力去看，无论别人用玩具还是苹果逗她，她都咯咯笑。

涵涵被摘除眼球的左眼蒙着纱布，防止粉尘感染。“之前孩子一直往下挠纱布，如今她已慢慢习惯，再也不用手去挠”，涵涵妈宫女士说，孩子经历这么多，其实已经懂事了。



威海万达影院开业 办理会员卡可享受购票5折优惠

本报12月22日讯(记者 王震) 21日，威海九龙城购物广场开幕启航，亚洲排名第一的院线——万达电影线进驻威海，于当天正式开业。此次万达电影城在威海的执行票价为：普通票价为每张50元，3D票价为每张70元。开业期间观众可享受办理会员卡每张30元(2014年1月31日到期)，贺岁档优享卡每张10元(2014年6月30日到期)的优惠价格。持会员卡购票价均打5折。《警察故事2013》12月24日零点(即12月23日24点)万达巨幕XLAND首映！首映场特惠价25元/人。

21日，在威海九龙城购物广场四层，万达影城门前人头攒动，不少观众在此购票等待入场。市民于女士介绍，她得知威海的万达电影城开业的消息后，带着女儿来此观影。据威海万达电影城韩经理介绍，此次万达电影城打造的观影空间，意图让威海市民真正享受到超五星级的观影体验，并为威海的电影业注入一股新的活力。

威海万达电影城设有7个全数字化标准豪华影厅，共计790余座，其中含1个X-Land高概念影



▲万达电影城内的观影休息空间。记者 王震 摄
厅，集巨大墙面金属银幕、4K—4096*2160分辨率、豪华舒适顶级3D体验、11.1声道立体环绕音响矩阵、无遮挡坐席空间设计于一体的优质放映厅，可同时放映广角电影与立体电影，X-land技术可使画质更细腻，音效更立体，抗衡I-Max进口技术。目前万达院线在山东有淄博万达影城首家有X-land技术，而威海万达影城为第二家。

祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中国酒文化传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥道昌生辉自千圣吉禄
香情浓醇尔泰年家

